



ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP

(Mk. 3,20-35)

Jézus így mondta: „Aki elfogadja az Isten tanítását és megcsinálja, amit az Isten parancsol, az mind az én testvérem, nővérem és anyám.”

**HALLÁSSÉRÜLT
ÍVEK
ÍRLAPJA**

X.évf. 7.szám

1997. június 8.

NAPTÁR „B” év

JÚNIUS

8 V ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP
15 V ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP
22 V ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP
9 V SZENT PÉTER ÉS SZENT PÁL
APOSTOLOK ünnepe

JÚLIUS

6 V ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP
13 V ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP
20 V ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP
27 V ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Június 8-án**, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

- **Június 22-én**, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.

- **Július 13-án**, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

- **Július 27-én**, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát.)

Eger:

Győr: Júliusban szünet,

VIII.3.,(vasárnap 15h-kor).....

Miskolc: VI.15., VII.20.,.....(vas. 16h-kor)

Pécs: VII.6.,(vas. 14.30-kor),

augusztusban szünet

Szombathely: IX.20.,.....(szo. 15h-kor)

Vác: szünet

Veszprém: VI.15., VII.20...(vas. 15h-kor)

**Nyáron is vár
Jézus mindenkit
a szentmisére.**

A bérmlás és a házasság szentségét kapták hallássérült testvéreink májusban

- **ESKÜVŐ** volt a Vörösmarty utcai templomban. 1997. május 10-én, szombaton kötött házasságot Barankai Krisztina és Bencze Péter. Suló Lajos atya megáldotta őket a házasság szentségében.

- **BÉRMÁLÁS** volt egy héttel később, május 17-én, szombaton a Szent Imre plébániatemplomban. 118 bérmlázó között négy hallássérült testvérünk kapta a bérmlás szentségét. A négy hallássérült bérmlázó volt: Barankai Krisztina (védőszentje: Szent Benadett), Bencze Péter (védőszentje: Szent Pál), Fodor Mária (védőszentje: Szent Margit) és Loydl Tamás (védőszentje: Szent Ferenc).

Isten áldja meg az új ifjú párt és a bérmlázókat. Maradjanak hűségesek Istenhez és az Egyházhhoz, a házasság pedig egymáshoz is.

- **BÉRMÁLÁS VOLT VÁCOTT IS** május 29-én, csütörtökön. Az iskolai hittanosok szentmiséjét Katona István püspök atya mondja minden hónapban. És ezen a napon öt VIII. osztályos gyermek kapta a bérmlás szentségét. A templom megtelt, Mikesy György tanár, hitoktató irányította a csoportot.

Az ünnepélyes szentmise után a siketek iskolájában a hittan-teremben együtt ünnepeltünk, utána az emeleten lévő múzeumba látogattunk, ahol régen a kápolna volt. A kápolna sérült festményeit (lekapart) lehet látni a mennyezeten. A váci iskola a siketek első iskolája Magyarországon. Az első tankönyveket és a régi diákok fényképeit is lehet látni a múzeumban. Sok érdekes látnivaló volt ott.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

II. János Pál pápa találkozása a családokkal

Házaspárok és gyermekeik, kb. 3000 személy fontos találkozója volt a Szentatyával.

A házaspárok elmondták, hogy sokszor van probléma a mindennapi életben, mert nehéz az élet. De mindig tapasztalják a házaspárok, hogy Isten ott van velük a házasságban a házasság szentsége óta. A házasság szentségében kegyelmet kapott a férj és a feleség. A kegyelem nagy erőt ad a problémák megoldásához. A szentáldozásban Jézus segít, hogy helyesen éljenek. A Pápa azt mondta, hogy a szülőknek nagy felelősségük van a gyermekek nevelésében. A gyermek a szülőktől tanul imádkozni, hinni és jót cselekedni. János Pál pápa azt is megmagyarázta, hogy nem elég a szex kapcsolat a házasságban. A házastársaknak beszélgetni kell egymással és egész életükben szeretet legyen a férjben és feleségben. Gondoljanak szeretettel egymásra, beszéljenek szeretettel egymással, segítsenek szeretettel egymásnak. A házasságban megbocsátás is szükséges, a férj és feleség ne tartson haragot.

A házasságban tisztelni kell az új életet, a szerelem szép eredményét. Védeni kell a kis magzatot az anya méhében. Minden élet az Isten ajándéka.

Azután a Pápa azt is mondta, hogy lehet fájdalom is a házasságban. A gyermektelen házasság nagy fájdalom, de a gyermektelen házaspárok is tudnak sok jót tenni. Segítenek másoknak, vállalnak keresztgyermeket és segítenek a keresztgyermek nevelésében. Segítenek betegeknek, öregeknek. Így a gyermektelen házasság is értékes és jó példát ad másoknak.

Fájdalom az is, ha sérült gyermek születik. A szülők szeressék a sérült gyermeket is, gondozzák nagy türelemmel és szeretettel. Jézus azt fogja

>>>>

mondani a világ végén a szülőknek: „jőjtek a mennyországba, mert szeretettel gondoztatok engem a sérült gyermeketekben. Én ott vagyok minden emberben a sérülteket különlegesen szeretem.”

A fiatalokhoz is szólt a Pápa: szeresék és tiszteljék a szülőket és a nagyszülőket. Vigyázzanak a családi békére. Könnyebb megőrizni a békét, ha a család együtt imádkozik minden nap. A kibékülés is könnyebb a családban, ha szeretet és közös ima van.

A társadalom vezetőit is figyelmeztette János Pál pápa. Tisztelni kell a társadalomban a családokat. Támogatni kell a sokgyermekes családokat. Mindenkinél tudni kell, hogy a családoknak nagyon fontos és értékes feladatuk van, mert a nemzet jövője olyan lesz, amilyen fiatalok vannak az országban. Ha a fiatalok értékes emberek, akkor az országnak biztos jó jövője lesz. Az értékes fiatalok pedig a jó családokban nevelkednek.

*

Súlyos cselekedetek az élet ellen

Angliában 300 ezer lombikbébit csináltak 1991-94 között. A parlamentben törvényt hoztak, hogy 5 évig fagyasztóban kell tartani a lombikbébit. Ha a szülők nem jelentkeznek az 5 év alatt, akkor pusztítsák el az élő lombikbébit (embriókat).

Az 1991-ben fogamzott lombikbébit 5 éve lejárt és csak 2 %-ból született gyermek. 6000 embriót halálra ítélték. A hűtőtárolókból kivették az embriókat. Amikor a jég felolvadt, akkor ecetsavat és alkoholt öntöttek az embriókra, így megsemmisítették őket. Azután elhamvasztották a krematóriumban.

Nemsokára következik 100 ezer embrió elpusztítása, akik már 5 éve vannak a hűtőtárolóban. És ezt így folytatják, amíg van a hűtőtárolóban a 300 ezer embrióból.

John Scarisbarick professzor azt mondta: „ez a társadalom beteg, mert tömegesen pusztítja az életet. Az angol nemzetnek szégyelni kell magát.”

Hume bíboros azt mondta: „az embrió is ember, a fogamzás pillanatától. Az emberi élet érték, elpusztítani tilos. A parlament nem törődött ezzel az alap igazsággal. A parlament törvényben megengedte az élet pusztítását.” Hume bíboros azt is mondta: „nem szabad embriókat gyártani, azután elpusztítani őket. Akkor sem szabad ezt csinálni, ha az embrió gyártással a gyermektelen asszonyoknak akarnak segíteni. Nem lehet azt mondani, hogy ez a tudomány fej-

lődése! A gyilkolás nem fejlődés.” Szomorúan mondta Hume bíboros: „sok életet pusztítottak el Angliában. 10 év alatt 3 millió magzatot gyilkoltak meg, amikor kikaparták őket az anyaméhben. Ez nem volt elég, most a mesterségesen fogamzott embriókat (lombikbébi) is meggyilkolják. Ez mind emberölés. A II. világháborúban 500 ezer angol halt meg, most pedig 3 millió 300 ezer életet pusztítunk el.”

Az orvosok ezt mondták: „mi megesküdtünk, hogy védjük az életet, most pedig azt parancsolják nekünk, hogy pusztítsuk el az életet.”

*



Négyhónapos magzat – nagysága 10 cm.

IRGALMAZZ...

Amerikában is veszélyben vannak a magzatok

A Egyesült Államokban szabad terhességmegszakítást (abortusz) csinálni akkor is, ha a magzat már 5 hónapos. Kegyetlenül pusztítják el a nagy magzatot az anyaméhben. A képviselők elhatározták, hogy megváltoztatják ezt a rossz törvényt és megtiltják a nagy magzatok gyilkolását.

Clinton elnök közbelépett és azt mondta, hogy maradjon a régi törvény.

New York bíborosa felszólította a híveket, hogy egy évig tartsanak pénteki böjtöt (ne egyenek húst), így támogassák a rossz törvény megszüntetését.

A Pápa is kérte a Fehér Ház képviselőit, hogy semmisítsék meg a gyilkos törvényt.

Sajnos a magzatgyilkos törvény megmaradt, úgy, ahogyan Clinton elnök akarta. Ezért tüntetés volt, amikor újra megválasztották Clinton elnököt. A tüntetők a megölt gyermekek miatt tiltakoztak Washingtonban. A Washington emlékmű körül 3300 kis keresztet állítottak fel a tüntetők. Ez azt jelenti, hogy az USA-ban naponta 3300 kaporást (abortusz) csinálnak, így évente 1 millió 200 ezer magzatot gyilkolnak meg.

*

Lengyelországban is szabad a magzatgyilkosság

A lengyel parlament elfogadta a törvényt, hogy szabad elpusztítani a magzatot az anyaméhben.

II. János Pál pápa nagyon szomorúan vette tudomásul ezt a hírt. Azt mondta a Pápa: „a II. világháborúban sok ezer ártatlan lengyel ember halt meg, most pedig a lengyelek megölik az ártatlan magzatokat, akik nem tudnak védekezni. A magzatoknak joguk van az életre. Az állam pedig azt mondja, hogy joga van megölni a magzatokat. Ha egy nemzet megöli saját gyermekeit, akkor annak a nemzetnek nem lesz jövője. A megölt magzatokkal együtt megölik a jövőt is. Kérjük az irgalmas Istent, hogy javítsa meg a lengyeleket.”

*

Elég lesz az ennyivaló a világon, ha megölik a magzatokat?

Vannak gazdasági szakemberek, akik azt mondják: „azért van éhezés a világon, mert sok gyermek születik.”

Az ENSZ élelmiszerügyi szervezete a FAO. Mit mond a FAO? A FAO azt mondta a Világélelmiszerügyi csúcstalálkozón: „a világ élelmiszerkészlete és a világ erőforrásai elegendő ennyivalót tudnak biztosítani az összes ember számára.”

A Pápa küldött egy bíborost a csúcstalálkozóra. Sodano bíboros ezt mondta: „minden embernek alap joga, hogy legyen elég ennyivalója. Az élelmiszert igazságosan kell elosztani a földön, minden embernek. Amit a föld terem, az minden ember közös tulajdona. Szükséges a világbéke, akkor lesz elég ennyivalója minden embernek. A háború következménye a nyomor és az éhezés. Az igazságtalan elosztás eredménye is a nyomor és az éhezés a fejlődő országokban. A fejlett nyugati országokban pedig pazarlás van az élelmiszerral és túltápláltság van. (Túl kövérek az emberek, a kövérségtől betegséget kapnak.) A nyomor és éhséget nem szabad magzatgyilkossággal megszüntetni. A helyes erkölcs, az igazságos elosztás megoldja az éhség és a nyomor problémáját.”

A fogamzásgátlás is káros módszer, könnyen árt az egészségnek és mindig árt a helyes életmódnak. A fogamzásgátlás eredménye a felelőtlen magartás: szabad a szex akárkivel, mert megvéd a fogamzásgátló tablettá a terhességtől. Az élet értéke csökken, csak az élvezet a fontos. A fiatalok erkölcsi élete tönkremegy. Az Egyház védi a fiatalokat, hogy egészséges testű és egészséges lelkű emberek legyenek.

>>>>

>>>>

NÉHÁNY ÉRDEKESSÉG**Egy szentéletű cigány vértanú története**

Ceferino Jiménez Malla Spanyolországban született 1861-ben. Szülei vándorcigányok voltak. Ceferino nem járt iskolába, írástudatlan volt. Sok évig Ceferino is vándorcigány volt, 50 éves korában letelepedett észak Spanyolországban. Fűzfakosarakat font és eladta, később állatkereskedő lett, így jól megélt, vagyona is volt. 18 éves korában megnősült, de gyermekük nem született. Egy rokon kislányt örökbe fogadtak és szeretettel nevelték.

Ceferino nagyon becsületes kereskedő volt, mindenki tisztelte őt. Mindenki bizonyította, hogy soha nem csapott be senkit. Ceferino szerette a békét. A veszekedők között mindig békét csinált. Azt mondták, hogy Ceferino a cigányok polgármestere.

Ceferino hűséges szeretetben élt a feleségével. 50 éves korában templomban is megesküdött Terezával, a feleségével, mert előbb csak cigány esküvőjük volt. Most már mélyen vallásos életű lett Ceferino. A gyerekeket nagyon szerette, beszélt Jézusról, templomba vitte a gyerekeket. Megtanította a gyerekeknek, hogy szeretni kell a természetet és az állatokat. Nem szabad rongálni a növényeket, nem szabad bántani az állatokat. A cigányok nem mertek csúnyán beszélni, ha Ceferino köztük volt.

Amikor felesége meghalt, Ceferino mindennap elmondta a rózsafüzért felesége fényképe mellett. Szűz Máriát nagyon szerette Ceferino és sokszor így imádkozott: „Szűz Anyám, legyél velem minden utamon.” Mindennap szentmisére ment és áldozott. Ceferino sokszor ment az öregek házába, beszélgetett az öregekkel, tanította őket imádkozni. A koldusoknak szállást adott a házában, ennivalót és ruhát adott nekik. Vallásos csoportokba járt, mindenhol segített. Ceferino szerette a közös imádságokat, szívesen imádkozott éjszaka is az Ol-társizetség előtt.

Ha Ceferinonak valami baja volt, vagy nagy problémája, akkor mindig azt mondta: „Az Isten így akarta. Az Isten tudja, hogy miért van így.”

1936-ban belső háború volt Spanyolországban. A kommunisták harcoltak a hatalomért. A kommunisták az Egyházat üldözték, a papokat bántották. Ceferino már 75 éves volt. Egyik nap Ceferino az utcán látta, hogy a katonák ütnek egy fiatal papot. Ceferino felkiáltott: „Szűz Anyám segíts! Ennyi katona bántja az ártatlan fiatal papot!” A katonák elfogták Ceferinot is. Megtalálták a rózsafüzért Ceferino zsebében, ezért börtönbe zárták. 15 nap múlva halálra ítélték és 12 kereszténnyel együtt kivégezték. Egy püspököt is vele együtt kivégeztek. Ceferino utolsó szava ez volt: „Éljen Krisztus Király.”

1997 május 4-én II János Pál pápa ünnepélyesen kijelentette, hogy ezután így mondjuk: Boldog Ceferino Jiménez Malla, mert ő szent életű volt. A Pápa azt mondta a szentbeszédben: Isten szereti a hívő jó embereket, akármelyik nemzethez tartoznak. Isten szereti a cigányokat is.

A ünnepélyes szentmisét a Pápával együtt mondta 40 püspök és pap. 5 cigány pap is volt közöttük. 4000 cigány ment Rómába a nagy ünnepségre, köztük voltak magyar cigányok is. A Pápa külön terebben fogadta a cigányokat. Vasárnap délután a Vatikánban nagy örömmünepet tartottak a cigányok.

Beszéljünk az időszámításról

Amikor Jézus élt, akkor a rómaiak időszámítását használták a Római Birodalomban. A római időszámítás kezdődött akkor, amikor megalapították Rómát, Jézus Krisztus születése előtt 748 évvel. Amikor Jézus született, akkor valószínűleg a 748. évet számították a rómaiak. A görögök akkor tartották a 194. olimpiát.

700 év múlva egy római tudós kiszámította, hogy hány év telt el Jézus születése óta. A tudós neve Dionisius Exiguus. Úgy számolta a tudós, hogy Jézus a Róma alapítása utáni 754. évben született. Azt mondta Dionisius, hogy Jézus születésének ideje legyen az új időszámítás 1. éve. Azóta így használjuk az időszámítást a világ nagy részén. Most élünk a 1997. évben Jézus születése után. (Valószínűleg Dionisius néhány évet tévedett, amikor kiszámította Jézus születési évét.) A keresztény Európa így írja az évszámot: Kr.e. (Krisztus Jézus születése előtt) és Kr.u. (Krisztus Jézus születése után). Most vagyunk Kr.u. 1997-ben. (Az isten-

telen kormány találta ki azt, hogy I.e. (időszámítás előtt) és I.u. (időszámítás után). Így kellett írni a kommunizmus idejében.

A zsidó nép most 5758. évet mond. A zsidók úgy számítják, hogy Jézus születése előtt 3761-ben volt a teremtés. A teremtéstől számítják az éveket.

A mohamedánok is másképpen számolják az éveket. Az ő időszámításuk kezdete Mohamed próféta kivándorlása Medinába.

Ez akkor történt, amikor a keresztények a Kr.u. 622. évet írták.

A mohamedánok a Hold szerint számolják az éveket, nem a Nap szerint. Tehát a mohamedán év rövidebb, mint a keresztény év. (A holdhónap 28 napos).

Mit lehet tudni Hebronról?

Az izraeliek és a palesztinok sokat háborúztak, hogy kié legyen Hebron város. Most végre megtörtént a békeszerződés.

Hebron a világ egyik legöregebb városa. Ábrahám itt szerzett földet magának és családjának, Kr.e. 1900-ban, 3900 évvel ezelőtt. Itt temették el Ábrahámot és a feleségét Sárát. Ábrahám fiát, Izsákot is ide temették el a feleségével Rebekkával. Jákob és a felesége Lea is itt nyugszik. A sírok körül alakult azután a város. Dávidot itt avatták királlyá és később ez lett Dávid első fővárosa. A második főváros Jeruzsálem lett. Hebronban van egy négyszögletes, háromrészes épület, amit Nagy Heródes építtetett (Nagy Heródes idejében született Jézus, és Nagy Heródes akarta megölni Jézust). Később a négyzet alakú épületet átalakították keresztény templomnak. 1187 óta pedig mecset lett belőle. Ma pedig az egyik része zsidó imaház.

Hebron a pátriárkák (ősatyák) városa, Ábrahám, Izsák és Jákob miatt. A zsidók szent helye a pátriárkák sírja. A keresztények is tisztelik Ábrahámot és a többi ősatyát, meg a régi templomot, ami itt állt. A mohamedánok is ősapának tartják Ábrahámot és a mecset miatt is szent helynek tartják Hebront.

Adatok: Hallássérült Pasztoráció; Hallássérültek Szent József Otthona; Hallássérültek Szent József Egyesülete.

1085 Budapest, VIII. Mária utca 20
Elevélcím: 1447 Budapest, Pf. 574.
Telefon és fax: 266-0629.